
 

Протокол от заседанието на Постоянната комисия по
общинска собственост и стопанска политика при
Общински съвет – Хасково, мандат 2024-2027 г. на
21.07.2025 г.  
Сряда, 23 Юли 2025

ПРОТОКОЛ

 

Днес, 21.07.2025 г. /понеделник/ от 17.00 ч. в залата на Общинска аминистрация Хасково се
проведе заседание на Постоянната комисия по общинска собственост и стопанска политика при
Общински съвет – Хасково.

 

Присъстваха: Делян Делчев, Румен Стоянов, Нина Иванова, Сание Иса, Сенай Юсеин и Красен
Ангелов;

Отсъства:  Недялко Бойчев

Заседанието бе открито от председателя й Румен Стоянов и премина при следния

 

ДНЕВЕН РЕД

4. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ОДОБРЯВАНЕ НА
ПРОЕКТ ЗА ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПАРЦЕЛАРЕН ПЛАН И ПЛАН-СХЕМА ПО ЧЛ.108, АЛ.2 ОТ
ЗУТ ПО ЧАСТ: ЕЛЕКТРИЧЕСКА, КАТО ЧАСТ ОТ КПИИ ЗА СТРОЕЖ: „ИЗГРАЖДАНЕ НА РУ 20/0,4КV С
КАБЕЛНИ ЛИНИИ СРН И НН, РЕКОНСТРУКЦИЯ И РЕМОНТНА ЕЛ. МРЕЖА В С. Г. ВОЙВОДИНО, ОБЩ.
ХАСКОВО“ И ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ТРАСЕ И ПРАВО НА СЕРВИТУТ ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА
ПОДЗЕМНИ ЕЛЕКТРОПРОВОДИ В ПИ 16729.33.84 ПО КК НА С. Г. ВОЙВОДИНО С НТП ПАСИЩЕ.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

12. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - 
ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗБОР НА УПРАВИТЕЛ НА „ДИАГНОСТИЧНО-КОНСУЛТАТИВЕН ЦЕНТЪР I –
ХАСКОВО“ ЕООД – ГР.ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

 „за“ -   6 ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение
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13. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - 
ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗБОР НА УПРАВИТЕЛ НА „СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО
ЛЕЧЕНИЕ ПО ОНКОЛОГИЯ – ХАСКОВО“ ЕООД – ГР.ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

 „за“ -   6 ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

14. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - 
ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗБОР НА УПРАВИТЕЛ НА „СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО
ЛЕЧЕНИЕ ПО ПНЕВМО-ФТИЗИАТРИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ – ХАСКОВО“ ЕООД – ГР.ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

15. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - 
ХАСКОВО ОТНОСНО: ИЗБОР НА УПРАВИТЕЛ НА „ЦЕНТЪР ЗА ПСИХИЧНО ЗДРАВЕ – ХАСКОВО“  ЕООД
– ГР.ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

 

17. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: УЧРЕДЯВАНЕ ПРАВО
НА СТРОЕЖ В ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.113.253 ПО КККР НА ГР. ХАСКОВО. 

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

18. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТИ – ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

19. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
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ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.736.190 ПО
КК НА ГР.ХАСКОВО, УЛ“СВЕТЛИНА“№36/

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

     

20. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОДАЖБА НА
ИМОТ ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 77195.734.262 ПО
КК НА ГР.ХАСКОВО, УЛ.“СТРАНДЖАТА“№11/

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

23. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРОМЯНА НА
НАЧИНА НА ТРАЙНО ПОЛЗВАНЕ НА ПОЗЕМЛЕН ИМОТ – ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, С ОГЛЕД
ОСИГУРЯВАНЕ НА ДОСТЪП ДО ДРУГИ ПОЗЕМЛЕНИ ИМОТИ В ЗЕМЛИЩЕТО НА С. ЛЮБЕНОВО, ОБЩ.
ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

24. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С
ИДЕНТИФИКАТОР 77195.748.556 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, /КВ. 1171,  Ж.Р. „ КАМЕНЕЦ“/.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

25. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН – ПЛАН ЗА  УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ /ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С
ИДЕНТИФИКАТОР 77195.704.203 ПО КК НА ГР.ХАСКОВО, УЛ. „ Д-Р ГЕОРГИ КИТОВ “ №31,  КВ. 1053, 
Ж.Р. „ КЕНАНА “/

Резултат от гласуването:

 „за“ - 6   ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

26. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРИЛАГАНЕ НА
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ПОДРОБЕН УСТРОЙСТВЕН ПЛАН - ПЛАН ЗА УЛИЧНА РЕГУЛАЦИЯ НА ПИ С ИДЕНТИФИКАТОР
77195.519.379, УПИ VIII, КВ. 19 ПО КК НА ГР. ХАСКОВО, КВ. БОЛЯРОВО, УЛ. ХАН ТЕРВЕЛ № 15.

Резултат от гласуването:

 „за“ -   6 ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

27. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: ПРЕКРАТЯВАНЕ НА
СЪСОБСТВЕНОСТ МЕЖДУ ОБЩИНА ХАСКОВО И  ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА ЧРЕЗ ПРОДАЖБА ЧАСТТА НА
ОБЩИНАТА / ПОЗЕМЛЕН ИМОТ С ИДЕНТИФИКАТОР 72953.507.443, ПО ДЕЙСТВАЩИЯ КАДАСТРАЛЕН
И РЕГУЛАЦИОНЕН ПЛАН  НА С. ТРАКИЕЦ, ОБЩ. ХАСКОВО /

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

29. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО
ОТНОСНО: УПЪЛНОМОЩАВАНЕ ДИРЕКТОРА НА СУ „ СВ. ПАИСИЙ ХИЛЕНДАРСКИ“ – ГР. ХАСКОВО ЗА
ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ ИЛИ ПУБЛИЧНО ОПОВЕСТЕН КОНКУРС ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ
НА ИМОТ, ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

30. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО
ОТНОСНО: УПЪЛНОМОЩАВАНЕ ДИРЕКТОРА НА ОУ „ СВ. ИВАН РИЛСКИ“ – ГР. ХАСКОВО ЗА
ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ ИЛИ ПУБЛИЧНО ОПОВЕСТЕН КОНКУРС ЗА ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ
НА ИМОТ, ПУБЛИЧНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение

 

32. ОБСЪЖДАНЕ ДОКЛАДНА ЗАПИСКА ОТ КМЕТА НА ОБЩИНА ХАСКОВО ОТНОСНО: РЕШЕНИЕ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ЗА ДАВАНЕ НА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ ЗА ПРОМЯНА НА
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕТО НА ЧАСТ ОТ ПОЗЕМЛЕН ИМОТ №77195.215.9 ПО КК НА ГР. ХАСКОВО С НТП –
ЗА СЕЛСКОСТОПАНСКИ, ГОРСКИ, ВЕДОМСТВЕН ПЪТ - ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ И
ОБЕДИНЯВАНЕТО МУ С ПОЗЕМЛЕН ИМОТ №77195.214.11 ПО КК НА ГР. ХАСКОВО ЗА ОСИГУРЯВАНЕ
НА ТРАНСПОРТЕН ДОСТЪП ЗА ПОЗЕМЛЕН ИМОТ №77195.215.4 ПО КК НА ГР. ХАСКОВО.

Резултат от гласуването:

 „за“ -  6  ;       „против“ – няма;  „въздържали се“ – няма;.

Допуска за разглеждане Докладна записка и подкрепя проекта за решение
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Председател на ПК по общинска

собственост и стопанска политика

                                                                 /Румен Стоянов/п/
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